

## Vorstand-004 - Vorstandsbeschluss #221

### Antrag: Durchführung einer Vorstandssitzung am 18.04.2017

2017-04-12 18:05 - Jannis Milios

<b>Status:</b>	Angenommen	<b>Beginn:</b>	2017-04-12
<b>Priorität:</b>	Normal	<b>Abgabedatum:</b>	2017-04-18
<b>Zugewiesen an:</b>	utzer (René)	<b>% erledigt:</b>	100%
<b>Kategorie:</b>	Internes	<b>Abstimmung Jannis:</b>	Dafür
<b>Antragsnummer:</b>	004-022	<b>Abstimmung Utzer:</b>	Dafür
<b>Antragsteller:</b>	Jannis	<b>Abstimmung</b>	Nicht abgestimmt
<b>Umsetzungsverantwortlich:</b>		<b>Rüdiger:</b>	
<b>Umlaufbeschluss:</b>	Ja	<b>Abstimmung Simone:</b>	Nicht abgestimmt
<b>Protokoll:</b>	<a href="https://wiki.piratenpartei.de/NRW:2017-04-18_-_Protokoll_Kreisvorstand_Rhein-Erft">https://wiki.piratenpartei.de/NRW:2017-04-18_-_Protokoll_Kreisvorstand_Rhein-Erft</a>	<b>Abstimmung Svenja:</b>	Dafür
<b>Kosten:</b>		<b>Abstimmung Max:</b>	Dafür
<b>Unterstützer:</b>		<b>Abstimmung Lars:</b>	Dafür
<b>RT-Referenzen:</b>		<b>Abstimmung Dustin:</b>	Dafür
<b>Beschreibung</b>			
Der Vorstand möge beschließen am 18.04.2017 (Dienstag) um 20:00 Uhr eine Vorstandssitzung im Mumble-NRW durchzuführen.			
Themen sind: Wahlkampforga Finanzplanung Kreismitgliederversammlung			

#### Historie

##### #1 - 2017-04-12 18:05 - Jannis Milios

- Kategorie wurde auf Internes gesetzt

##### #2 - 2017-04-12 18:06 - Jannis Milios

- Umlaufbeschluss wurde von Nein zu Ja geändert

##### #3 - 2017-04-12 18:14 - Jannis Milios

- Thema wurde von Antrag auf außerordentliche Vorstandssitzung am 25.4.2017, 20:00Uhr im Mumble-NRW zu Antrag auf außerordentliche Vorstandssitzung am 18.4.2017, 20:00Uhr im Mumble-NRW geändert

##### #4 - 2017-04-12 18:21 - Jannis Milios

- Abstimmung Lars wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

##### #5 - 2017-04-12 18:21 - Jannis Milios

- Status wurde von Neu zu Angenommen geändert

##### #6 - 2017-04-12 19:40 - utzer (René)

- Thema wurde von Antrag auf außerordentliche Vorstandssitzung am 18.4.2017, 20:00Uhr im Mumble-NRW zu Antrag auf außerordentliche Vorstandssitzung am 18.04.2017 (Dienstag), 20:00Uhr im Mumble-NRW geändert

- Zugewiesen an wurde auf utzer (René) gesetzt

- Abstimmung Utzer wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

Angenommen, ihr dürft allerdings noch bis zur nächsten Sitzung darüber abstimmen ob diese dann wirklich am 14.04.2017 stattfinden soll. :-P

**#7 - 2017-04-12 23:29 - utzer (René)**

- Thema wurde von Antrag auf außerordentliche Vorstandssitzung am 18.04.2017 (Dienstag), 20:00Uhr im Mumble-NRW zu Antrag: Durchführung einer Vorstandssitzung am 18.04.2017 geändert

- Beschreibung aktualisiert

Das Thema war zu lang, dass macht die Liste kaputt. (Das außerordentliche ist denke ich nicht notwendig, ich meine unsere Satzung und Geschäftsordnung kennt sowas auch nicht.)

**#8 - 2017-04-18 20:04 - utzer (René)**

- Abgabedatum wurde auf 2017-04-18 gesetzt

**#9 - 2017-04-19 21:52 - utzer (René)**

- % erledigt wurde von 0 zu 100 geändert

- Protokoll wurde auf [https://wiki.piratenpartei.de/NRW:2017-04-18\\_-\\_Protokoll\\_Kreisvorstand\\_Rhein-Erft](https://wiki.piratenpartei.de/NRW:2017-04-18_-_Protokoll_Kreisvorstand_Rhein-Erft) gesetzt